
A BARÁTSÁG első évfolyamának legelső száma 
 1994. március 15-én jelent meg. E lapszámunkra 

a borítón szereplő képzőművészeti alkotást nagy mű-
gonddal választo# uk ki Ember Máriával. Természe-
tesen azt szere# ük volna, hogy egy kiváló művész 
mindenki által szerethető alkotása legyen látható a 
címoldalon. Így ese#  a választás Hock Ferenc „Tűz-
tánc” című üvegablak-festményére. 1977-ben ez nyer-
te meg a Pesti Vigadó díszlépcsőházának üvegabla-
kára kiírt pályázatot: erőteljes, színekben gazdag, 
mozgalmas kompozíció.

Hock Ferenc Dunabogdányban élt és alkoto# , a BA-
RÁTSÁG igaz barátja volt. Az én barátom is. Amikor 
csak tehe# em, meglátoga# am őt műtermében és sokat 
beszélge# ünk. Elsősorban a kortárs képzőművészet 
volt a téma, bár egy-egy külföldi útja után mindig 
szívesen beszélt az o#  átélt élményekről. Szere# em 
a műtermét is, hatalmas, világos ablakokkal néze#  a 
nagy kertre és mögö# e a hömpölygő Dunára. A folyó, 
az évszakok váltakozása, a természet csodái, szülőfa-
luja és a kőbánya kínálták számára képei témáját. A 
rendszerváltást követő években sokat beszélge# ünk 
arról az új világról, melyet megéltünk. A meggyőző-
déses humanista festőnek erről is volt véleménye: „A 
tülekedés, a pénz mindenhatósága talán természetes 
az átalakulásnak ebben a folyamatában, de nekem 
nem rokonszenves… Meg kellene őrizni valamit ab-
ból az emberi tartásból, ami mindig is segíte#  meg-
maradnunk a harmónia keretei közö# ” – mondta 
bölcsen, s szavai ma is érvényesek. 

Nyolcvanadik születésnapján, 2005-ben, képző-
művészeti munkássága elismeréseként a Magyar 
Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét vehe# e 
át. A Magyarországi Német Írók és Képzőművészek 
Szövetségének tiszteletbeli tagja volt.

Sajnos kénytelen vagyok minderről már múlt idő-
ben írni, mert Hock Ferenc, életének 87. évében el-
hunyt. Dunabogdányban búcsúztunk tőle, május 
19-én. Munkái, életműve és a szeretetünk fogják őt 
tovább éltetni mindannyiunk emlékezetében.
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